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ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ ПЕРЕМІЩЕННЯ ЧАСТИНОК СИПКОЇ ХАРЧОВОЇ 

ПРОДУКЦІЇ ЧЕРЕЗ ВИПУСКНИЙ КАНАЛ БУНКЕРА ШЛЯХОМ ІМІТАЦІЙНОГО 

МОДЕЛЮВАННЯ 

Вступ. Для забезпечення високопродуктивної безперебійної роботи машини для 

пакування сипкої харчової продукції в необхідно забезпечити вільне витікання продукції з 

випускного каналу бункера, постійне відбирання її приймальним робочим органом 

живильника та рівномірний розподіл продукції на цьому робочому органі. Для цього 

проведене дослідження процесу витікання сипкої харчової продукції із випускного каналу в 

боковій частині бункера. [1…7] 

Метою проведеного дослідження є наукове обгрунтуваня геометричних параметрів 

бункера шляхом оцінювання швидкості переміщення сипкої продукції через бічний 

випускний канал прямокутного бункера з різним кутом нахилу дна. 

У якості об’єкту досліджень була обрана зерниста сипка харчова продукція – пшоно. 

Основна частина. Імітаційна модель представляє собою (рис.1) переріз 

паралелепіпедного бункера, який має передню 1, задню 2 стінки та дно 3. Приводна заслінка 

4 відкривається наповненні бункера сипкою харчовою продукцією 5 до  певного рівня, який 

є постійним і підтримується за подальшої рахунок рівномірної подачі потоку продукції. 

Імітаційне моделювання процесу витікання сипкої харчової продукції через бічний канал 

бункера поведене для різних кутів нахилу його дна від 0 до 65 градусів. [8, 9] 

Результатами імітаційного моделювання є графіки траєкторії переміщення та швидкості 

переміщення Vвих частинок продукції через випускний канал бункера від часу представлені на 

рис. 2 та на рис. 3. 

 
а)                                                б) 

Рисунок 1 – Загальний вигляд імітаційної моделі процесу переміщення частинок сипкої 

харчової продукції через випускний канал паралелепіпедного бункера: а) з закритою 

приводною заслінкою; б) з відкритою приводною заслінкою; 1, 2- передня, задня стінки 

бункера, 3- дно бункера, 4- приводна заслінка бункера; 5- сипка харчова продукція,  

hк  - висота випускного каналу бункера 
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Рисунок 2 – Результати імітаційного моделювання процесу переміщення  

сипкої продукції через випускний канал:  
а) загальний вигляд імітаційної моделі; б) траєкторія переміщення частинок в бункері 

 

Встановлено, що межа відхилень значень швидкості переміщення сипкої харчової 

продукції через випускний канал бункера, отриманих під час імітаційного моделю-

вання, порівняно з даними експериментів становить 7%  , що є допустимим. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Рисунок 3 –  Графік зміни швидкості витікання сипкої харчової продукції  через 

випускний канал бункера з різними кутами нахилу його дна: 

■ – 0 град; ▲ – 25 град;  ♦ - 35 град;   - 45 град; Ж – 55 град;  ● –65 град; 
значення імітаційного моделювання, отримані в  

програмному  пакеті «Universal Mechanism» 

 

Висновок. Дослідження процесу витікання сипкої харчової продукції із випускного 

каналу в боковій частині бункера дали можливість встановити, що швидкість переміщення 

продукції через випускний канал бункера можна регулювати за рахунок зміни кута нахилу 

дна бункера, а також визначити кінематичні параметри переміщення продукції із бункера на 

живильник для забезпечення високої продуктивності і рівномірного розподілення сипкої 
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продукції на живильнику за рахунок використання оптимальних значень товщини шару 

продукції і швидкості переміщення продукції, зменшити похибку дозування. 
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